

# 凯特生啦 小王子驾到



22日,在英国伦敦圣玛丽医院门前,一名男子身着传统服装,高声宣布“王室宝宝”诞生 新华社记者 殷刚 摄

## 数字解读凯特王妃“孕”事

- 2——威廉王子和凯特王妃在结婚两年后生下了他们的爱情结晶。
- 3——威廉王子夫妇的宝宝是继其祖父查尔斯王储和父亲威廉王子后,英国王位的第3顺位继承人,并且是伊丽莎白二世女王的第3个曾孙辈。
- 4——威廉王子的弟弟哈里王子原本是英国王位第3顺位继承人。现在,王室宝宝把哈里王子这位叔叔“挤”到了第4位。
- 5——这名王室宝宝是英国维多利亚女王的第7代子。(great-great-great-great-great-grandchild,5个“great”)。
- 31——王室宝宝降生时,威廉王子和凯特王妃都是31岁。
- 43——王室宝宝继承王位后,将是继英国国王威廉一世后的第43位英国君主。
- 20亿——王室宝宝继承王位后,将领导54个英联邦国家,这些国家共有20亿人口。

英国伦敦当地时间7月22日下午4点24分(北京时间7月22日23点24分),在经历了约11个小时的顺产过程后,凯特王妃在伦敦圣玛丽医院诞下一名3.8公斤重的男婴。白金汉宫随后宣布,小王子的封号为“剑桥王子”,他是继查尔斯王储、威廉王子之后英国王室第三顺位继承人,也是英国王室在21世纪的第一位新生儿。

母子二人今日有望出院,并正式与公众见面。小王子诞生的消息在伦敦引发万众欢腾,网络上也是一片祝福。



## 凯特圆梦:她一直想要个儿子

凯特王妃当地时间22日早晨6时进入英国伦敦圣玛丽医院。经过10个半小时的分娩,在22日下午4点24分,凯特产下一名男婴。如果晚生半个小时,那么新王室宝宝将是“狮子座”。然而,凑巧的是,与其父亲威廉王子和奶奶戴安娜王妃一样,新王子是一个“巨蟹座”宝宝。

国际专业占星师协会占星家戴克贝格表示,巨蟹座的小孩“敏感、机灵、友爱、顾家,能保护其所喜爱的所有事物。”

“我们幸福得不能再幸福了!”在目睹儿子呱呱坠地后,全程陪产的威廉王子在声明中兴奋地说。他通过加密电话向祖母以及父亲、弟弟报告喜讯。女王当天特意从温莎城堡返回白金汉宫。

凯特本人希望生下一个男孩,这下她终于圆梦了。但许多历史学家一直希望是一个女孩,因为她将成为第一个凭借自己的权利而非因为没有哥哥和弟弟才登上王位的女君主。

## 推迟公布:一家人要度过“宝贵时光”

肯辛顿宫直到当晚8点半才对外宣布了小王子诞生的喜讯,声明说:“剑桥公爵夫人殿下下午4点24分安全产下一子。孩子重8.06磅(3.8公斤)。”(这是百年来,出生时最重的王室继承人)威廉王子办公室宣布,凯特和小宝宝身体状况良好,当晚将在医院度过。接生医生马库斯·塞切尔离开医院时说,“孩子非常好,非常帅气。”

事实上小王子在当地时间4点半不到就已经出生,但是王宫直到8点半才向公众公布了这个消息。

王宫发言人对此所作出的解释是,王子夫妇推迟宣布婴儿出生的时间是为了和孩子一起度过“宝贵的时光”。

有报道说,凯特出院后将带孩子回到她父母位于价值800万美元的英格兰乡下庄园休养一段时间,那里风光秀美,有游泳池和网球场。

## 世界祝福:各国祝贺信息蜂拥而至

英国王室在白金汉宫外贴出公告,宣布“剑桥公爵夫人殿下今天下午4点24分安全产下一子。殿下和她的孩子身体安好”。

在推特上,与王室婴儿有关的话题当天跃居风向榜首。剑桥王子成为英国第一个在互联网和社交媒体时代诞生的未来国王。

白金汉宫宣布,女王及其丈夫菲利普亲王、查尔斯王储夫妇、哈里王子以及其他家庭成员对新王子诞生感到“喜悦”。首相卡梅伦也向威廉夫妇发出祝福,发表声明称是“国家的重要时刻”。

白金汉宫外早已是节日的气氛,人们放下花束和泰迪熊,上写“生日快乐”,儿童们挥舞着旗帜。特拉法尔加广场上的喷泉变成了蓝色,伦敦海德公园随后鸣响41响礼炮,庆祝小王子的诞生。

短短几分钟,祝贺信息蜂拥而至。美国总统奥巴马是第一批庆祝小王子诞生的世界领导人之一,随后是加拿大总理哈珀等。奥巴马还在推特上说:“为人父母是最好的工作。”



## 太阳报成“太子报” 完胜!

英国小报《太阳报》又一次把博眼球的功力发挥到了极致!

因为英国各大报纸的编辑想破了头,想在头版出彩……可是在太阳报的面前就是渣啊。太阳报直接把网站和报纸头版的THE SUN 改名为THE SON! 在这标题面前,任何其他文字都是多余的……



- 当地时间16点24分出生,巨蟹座
- 顺产出生,是王室第三顺位继承人
- 重3.8公斤,百年来出生时最重的继承人
- 最快今天出院与公众见面
- 很有可能叫“乔治”



白金汉宫展出的公告

## 万众瞩目的这一张出生纸

就在英国王室以新闻的方式宣布小王子诞生的消息不久后,在警察护送下,一辆黑色轿车载着拿着特别信函的代理人,驶离这家妇产科医院,穿过伦敦市中心,一直开到女王位于伦敦的住所。

这个由英国皇家医生签字的公告信函在一张A4纸上,它注明了新生儿出生的时间、体重及性别,送到王宫之后被放在白金汉宫的一个画架上;这个画架也是用来放置威廉王子出生时的特别信函,这是英国的一项古老传统,一直沿袭至今。

所不同的是,过去由马车送达,现在改成了汽车。

宝宝降生后,这一公告架成为媒体和公众关注焦点。美联社报道,人群涌向公告架,在栏杆前伸出手机拍下这一历史时刻。展出数小时后,栏杆前的留影队伍依旧涌动,人群中外国游客占相当比例。



不要看错,这是威廉王子小时候的照片

## 赌民大玩“疯狂猜名” 最热门名字是乔治和詹姆斯

凯特生下小王子,这一喜讯在英国掀起一股疯狂投注的热潮,许多民众涌向博彩机构,下注猜测王室宝宝的名字。

立博国际公司表示,在凯特王妃开始分娩的消息传出几个小时内,该公司就收到了5万份投注。“永远不要低估英国民众对王室的痴迷程度。”立博国际公司发言人亚历克斯·多霍诺说。

人们倾向于小额投注,比如下注1英镑赌王室宝宝的名字,“这是一桩盛事,大家都想参与其中。”

另外,现在是炎热的夏天,人们的热情很容易被点燃。

从22日的投注情况来看,如果凯特王妃生的是女孩,排在第一位的公主名字是亚历山德拉;如果是男孩,排在前两位的王子名字是乔治和詹姆斯。

通常而言,英国王室新生儿的姓名不会马上公布,在威廉王子的父亲、查尔斯王储出生一个月后,公众才知道他的名字被定为查尔斯。

综合消息



## 爷爷还没当上国王呢! 英王室君主和准君主“四世同堂”

小王子将取代哈里王子,成为继查尔斯王储、威廉王子之后的英国王位第三顺位继承人。这是100多年来英王室首次出现君主和准君主“四世同堂”。

第一顺位继承人: 王储查尔斯,威尔士亲王

大学毕业后,威廉王子到部队服役,最初加入英国陆军,后转入皇家空军,担任搜救直升机飞行员。

第三顺位继承人: 新王室宝宝

新生的王室宝宝是威廉王子与凯特王妃的第一个孩子,他将享有剑桥亲王的爵位。

第四顺位继承人: 哈里王子

哈里王子为王储查尔斯与戴安娜王妃的次子,1984年9月15日生于伦敦,曾在驻阿富汗英军服役。他热衷娱乐活动,但曾因此惹出过麻烦。

第五顺位继承人: 安德鲁王子,约克公爵

安德鲁王子是查尔斯的弟弟,1960年2月出生,1979年加入海军服役,参加过1982年的英阿马岛战争,2001年退役。



## 大吃大喝卖玩具 王室添丁刺激英国经济

英国王室添丁,将会大大刺激萎靡不振的英国经济。

一是旅游业,大批国外民众,尤其是英联邦成员国的游客会来到英国,仅这部分收入就相当可观。二是零售业,有专家就分析表示,可能会有数以千万的人花费至少6200万英镑购买香檳或其他软饮料,来庆祝小王子的诞生。专家同时也估计,民众另会花费2500万英镑购买点心和5600万英镑购买纪念品。三是纪念品市场。当宝宝的性别和名字一一曝光之后,商人将陷入疯狂赶工,或至少对王室宝宝纪念品做最后的加工。

其他花费还包括7600万英镑的书籍、DVD和媒体产品,以及2400万英镑的玩具等。

根据英国零售研究中心分析,大约有1/4的王室宝宝商品会在英国本土制造,其他都要通过海外市场加赶工应付全球市场的需求。

英国零售研究中心的负责人邦菲德分析说:“(王室宝宝)绝对是重大商机,可提升英国的经济。宝宝出生之后,民众就能有机会参与,这也代表扩大消费。”他认为:“再加上大西洋对岸对年轻王室夫妇具有相当好感,我们也预期纪念品在美国创造新的销售佳绩。”



王室宝宝诞生之后,白金汉宫外面的庆祝人群

## 小王子的未来生活 很有可能是这样滴

往往每隔30年左右,英国王室就会迎来一位“重量级”的新成员,1948年是查尔斯王子,1982年是威廉王子,2013年是“剑桥王子”。

### 继承王位

在某种意义上,剑桥王子的未来已经设定好了。除非英国爆发革命,他的生活面貌和轨迹在他出生的那一刻就已经确定了,他注定要继承世界上最古老的世袭王位之一。

### 宫廷生活

剑桥王子的一生要在四座宫殿生活:在肯辛顿宫成长,登基后在白金汉宫居住,在诺福克郡桑德林汉姆宫度圣诞,在位于苏格兰的巴尔莫勒尔堡避暑消夏。

王室摄影师爱德华兹说,威廉王子“希望多数晚上能够为孩子洗澡,将孩子放到床上,甚至为他读关于直升机的故事”。

在剑桥王子入学的第一天,威廉也可能亲自到场。就像威廉一样,在高中之前,他可能在家附近上学。未来的某一天,他可能继承他的其他同学不可能想象的东西:大约300亿美元的珠宝。

### 机遇与挑战

虽然英国王子生活在金字塔顶端,但他们也容易遭到民众和政党的质疑,不得不努力向众人证明自己是配得上“王子”这一封号。

而英国王室也会去为王子们创造一些去证明自己的机会,不仅开阔他们的视野,而且从中发现自身的价值。其中威廉王子在英国皇家空军担任搜救直升机飞行员,而哈利王子则前往阿富汗服役。“剑桥王子”未来最好的榜样也许就是他的曾祖母,伊丽莎白二世女王不仅性情温和,而且勇于承担责任。

当然,“剑桥王子”要面临的一大挑战就是媒体聚集和民众关注。以威廉王子为例,其童年生活一直是全世界媒体关注的焦点,甚至成为部分电视台收视率的一大保障,所以凯特王妃日后可能会将主要精力放在为孩子营造一个“正常”的成长环境上面。威廉王子和凯特王妃会极力让其远离媒体的视野。

出身中产阶级家庭的凯特王妃已经以良好的个人修养向外界证明了自己是在健康自律的环境中成长起来的,相信“剑桥王子”能获得一个安全并且充满爱的成长环境。将来他也许会迎来一位弟弟或妹妹,但也许只有一个,因为王室似乎已经理解孩子太多的问题,他们都需要一个角色。

本版内容综合新华社、《中国日报》消息